

هشدار جدی فروغی درباره داور بازی ایران مقابل بلژیک

بازیکنان مواظب باشند، مرد آرژانتینی دیر سوت می زند

گزارش یک

با اعلام فیفا داریو هررا آرژانتینی به عنوان داور دیدار ایران و بلژیک انتخاب شد. همچنین کریستین نوارو و کاربیل چاده، او را در قضاوت بازی همراهی می کنند.

یوسوکه اراکی و جان میهارا از ژاپن نیز به ترتیب داور چهارم و کمک داور ذخیره بازی هستند. در سابقه هررا ۷ قضاوت سوپرکلاسیکو (شهرآورد بزرگ بوئنوس آیرس بین بوکا جونیورز و ریورپلاته) دیده می شود. در آوریل ۲۰۲۶، هررا هفتمین سوپرکلاسیکو خود را قضاوت کرد.

او از سال ۲۰۱۵ وارد لیست داوران البت فوتبال آرژانتین شده و از آن زمان تاکنون مرحله مقدماتی جام جهانی و البته حضور در کوپا آمریکا سال ۲۰۱۴ را تجربه کرده است. در این تورنمنت وی بازی کلمبیا و پاراگوئه در مرحله گروهی و اروگوئه با برزیل را در یک چهارم نهایی سوت زد. ژوئن ۲۰۲۵ دیدار سوپرکاپ اینترناسیونال بین استودیانتس و ولنسارسفیلد با دآوری وی برگزار شد.

رسول فروغی، کمک داور باسابقه فوتبال ایران نیز درباره نحوه

قضاوت داریو هررا این جملات را به زبان آورده است: داور بازی افتتاحیه اشتباهات زیادی نداشت، اما برای بازی افتتاحیه جام جهانی باید داور با تجربه تری انتخاب می شد، این داور بیش از حد از کمک داور ویدیویی استفاده کرد و نشان داد که نمی توانست خوب تصمیم گیری کند.



داریو هررا از آرژانتین، داور بازی فیزیکی در فوتبال اعتقاد دارد و کمتر سوت می زند بازی ایران و نیوزیلند راموس اشتباه تأثیرگذار در بازی نداشت و توانست این بازی را خوب داور کند. او با تجربه خوبی که در این رقابت ها داشت دیدار تیم ملی کشورمان مقابل نیوزیلند را بدون اشتباه و با اقتدار به پایان رساند و اتفاقاً از کمک داور ویدیویی هم استفاده چندانی نداشت. اما درباره دیدار تیم ملی کشورمان مقابل بلژیک اتفاق مهمی رخ داده است. داور بازی بشدت سختگیر است. داریو هررا فیزیکی در فوتبال اعتقاد دارد و کمتر سوت می زند، بازیکنان ما باید حواس شان باشد، تا صدای سوت داور را نشنیده اند از بازی دست نکشد.

آنها باید تا اعلام نظر قطعی داور به بازی ادامه دهند و از فرصت ها به نحو احسن استفاده کنند. در بازی نخست بازیکنان تلاش

خودشان را کردند و داور هم با تجربه بود. اتفاق خاصی در بازی اول تیم ملی از نظر داور رخ نداد، اما در بازی با بلژیک ممکن است داورها سختگیرتر باشند و به راحتی خطا اعلام نکنند و یا در زدن سوت تعلل داشته باشند. ملی پوشان نیاز است توجه بیشتری به این

موضوع داشته باشند. بلژیک حریف قدرتری است و خوب بازی می کند. داور در این بازی کار سختی ندارد به همین دلیل فکر می کنم بازیکنان هم بتوانند راحت تر بازی کنند. ظرفیت داور کشورمان بسیار بالا است و با یک برنامه ریزی عالی می توانیم داوران خوبی در

جامعه دآوری فوتبال بین المللی داشته باشیم. فکر می کنیم می توانستیم در کنار تیم ملی، یکی دو تیم داور هم در این رقابت ها داشته باشیم که متأسفانه نشده و از این شرایط ویژه، برخوردار نیستیم. باید از حالا به فکر سال های بعدی باشیم

تا بتوانیم تیم دآوری هم در این رقابت های مهم داشته باشیم. واقعاً حیف است کسی از کشورمان در این رقابت ها حضور ندارد. فکر می کنم پتانسیل داور فوتبال کشورمان خیلی بیشتر از اینهاست. این موضوع بارها در رقابت های جهانی ثابت شده است.



سید علی

سپاهان به دنبال نجات با فروش ستاره ها

باشگاه سپاهان روزهای پرچالشی را پشت سر می گذارد. تیمی که طی سال های اخیر یکی از مدعیان اصلی فوتبال ایران محسوب می شد و حالا با مشکلات مالی و مدیریتی روبه رو شده و برای عبور از بحران به فروش ستاره های خود فکرمی کند.

طبق شنیده ها مدیران سپاهان در تلاش هستند تا از محل انتقال محمد امین حزباوی، آریا یوسفی و مهدی لیموچی بخشی از هزینه های فصل جاری را تأمین کنند. تصمیمی که نشان می دهد شرایط اقتصادی باشگاه به مرحله حساسی رسیده و مدیران ناچار شده اند روی سرمایه های فنی خود حساب ویژه ای باز کنند.

از دست دادن سهمیه آسیایی و عدم دریافت مجوز حرفه ای ضربه بزرگی به سپاهان وارد کرد. این اتفاق نه تنها اعتبار بین المللی باشگاه را تحت تأثیر قرار داد بلکه منابع درآمدی قابل توجهی را نیز از دسترس مدیران خارج کرد.

حالا سپاهان در شرایطی قرار گرفته که برای حفظ ثبات مالی خود چاره ای جز فروش برخی بازیکنان کلیدی ندارد.

البته باشگاه فولاد خوزستان هم همین وضعیت را دارد و حتی نامه ای از سوی وزارت صمت به فدراسیون فوتبال رفت با مضمون اینکه تیمداری در این دو باشگاه صنعتی با مشکلات مالی عدیده مواجه شده است. البته خروج همزمان چند ستاره می تواند تبعات فنی سنگینی برای این تیم به همراه داشته باشد.

سپاهان در آستانه فصل جدید به بازسازی نیاز دارد، اما فروش بازیکنان تأثیرگذار ممکن است فاصله بین این تیم با مدعیان قهرمانی را بیشتر کند.

باید دید مدیران باشگاه در روزهای آینده چه تصمیمی خواهند گرفت و آیا فروش ستاره ها می تواند ناجی سپاهان در عبور از این بحران باشد یا این تیم را وارد دوره ای تازه از چالش های فنی و مدیریتی خواهد کرد.

بابایی به دنبال رحمتی

اخباری رفتنی است؟

جدایی سعید اخباری از چادرملو اردکان بیش از هر زمان دیگری جدی به نظر می رسد. سرمربی فصل گذشته این تیم در حالی در آستانه قطع همکاری قرار گرفته که مدیرعامل این باشگاه نیز از دریافت پیشنهاد برای او خبر عراق و یک باشگاه لیگ برتری برای او خبر داده است.

در شرایطی که هنوز تصمیمی نهایی گرفته نشده اما تحرکات مدیریتی نشان می دهد که احتمال تغییر روی نیمکت چادرملو وجود دارد. سعید اخباری یکی از گزینه های هدایت پرسپولیس بود اما در نهایت با این باشگاه به توافق نرسید و مدیران وقت باشگاه با خوان کارلوس گاریدو اسپانیایی قرارداد بستند.

روابط نزدیک رحمتی با خانواده بابایی می تواند در این معادله تأثیرگذار باشد و مسیر را برای حضور او در چادرملو هموار کند. با این حال تا زمانی که وضعیت سعید اخباری مشخص نشود هیچ اتفاقی رسمی نخواهد شد.

باید دید در روزهای آینده مدیران چادرملو چه تصمیمی می گیرند و آیا اخباری راهی مقصدی جدید خواهد شد یا همچنان روی نیمکت این تیم باقی می ماند.

تمرینات استقلال شروع شد

منیر الحدادی کجاست؟

غیبت ادامه دار منیر الحدادی در تمرینات استقلال باعث شده وضعیت همکاری او با استقلال به یکی از مهم ترین ابهام های این روزهای باشگاه تبدیل شود.

در شرایطی که کادر فنی برای آغاز فصل جدید روی حضور تمامی بازیکنان حساب باز کرده، اما هنوز زمان دقیق بازگشت ستاره مراکشی مشخص نیست و همین موضوع نگرانی هایی را در میان هواداران استقلال به وجود آورده است.

برخی معتقدند او در حال بررسی شرایط حرفه ای ادامه فعالیت در استقلال است و شاید این موضوع به وضعیت منطقه و ثبات در آن بستگی داشته باشد. مدیر برنامه منیر الحدادی نیز تاکنون موضع شفافی درباره آینده این بازیکن اتخاذ نکرده و همین سکوت، بر ابهامات افزوده است.

حالا همه چیز به روزهای آینده گره خورده است. باید دید ستاره مراکشی دوباره در تمرینات استقلال حاضر خواهد شد یا ماجرای همکاری او با آبی پوشان وارد مرحله تازه ای می شود؟!



امروز و فردا مشخص می شود

اسکوچیچ گزینه جذاب جانشینی اوسمار

اوسمار ویرا در بازگشت به تمرینات پرسپولیس مصاحبه ای انجام داد و نکته ای درباره نقل و انتقالات گفت که ابهاماتی ایجاد کرد.

سرمربی برزیلی سرخ ها در آن مصاحبه گفت لیست خریدی نداده چرا که هنوز فصل جاری تمام نشده و تا زمانی که تکلیف کادر فنی مشخص نشود در این باره صحبت نخواهد کرد. بعد از آن مصاحبه ابتدا اینطور به نظر می رسید که یا اوسمار در حال مخفی کاری در خصوص لیستی است که برخی از چهره هایش با باشگاه به توافق رسیده اند یا مسئولان باشگاه برای اینکه از سایر مدعیان در نقل و انتقالات عقب نمانند به صورت مخفیانه کارشان را در این زمینه آغاز کرده اند. اما

ماجرای بعد دیگری هم داشت و وقتی اوسمار گفت ابتدا باید تکلیف کادرفنی مشخص شود به خودش و ادامه فعالیتش در پرسپولیس اشاره می کرد.

واقعیت اینکه وقتی اوسمار برگشت و جای وحید هاشمیان را در پرسپولیس گرفت اینطور گفته شد که قرارداد او برای یک فصل و نیم امضا شده است اما حالا اینطور گفته می شود که او برای فصل آینده قراردادی ندارد. در واقع ظاهراً از ابتدا اینطور بین او و باشگاه پرسپولیس توافق شده که دو طرف بعد از پایان فصل جاری دوباره برای فصل بعد باید به توافق برسند که انگار هنوز این توافق حاصل نشده است.

به همین خاطر روز پنجشنبه جلسه سه جانبه ای بین پیمان حدادی مدیرعامل، محسن خلیلی معاون ورزشی و اوسمار سرمربی سرخ ها



طاهری - پرسپولیس؛ یکساله سرخپوش می شود

کسری طاهری با قرارداد قرضی یکساله از روبین کازان راهی پرسپولیس خواهد شد.

کسری طاهری مهاجم ایرانی روبین کازان که فصل گذشته را به صورت قرضی در پیکان توپ زد، با قراردادی یکساله به صورت قرضی به پرسپولیس خواهد پیوست.

گفته می شود باشگاه روبین کازان با پرسپولیس بر سر انتقال قرضی یکساله به توافق رسیده و او همچنان

تحت قرارداد باشگاه روبین کازان خواهد بود.

توافق شخصی پرسپولیس با این بازیکن هم قطعی شد و برکه انتقال این بازیکن از روبین کازان هم تا امروز دریافت شده و باید این انتقال را هم پس از مهری تکبدری قطعی دانست.

ظاهراً باشگاه استقلال هم به دنبال طاهری بود اما مذاکرات و پیگیری های آنها برای جذب کسری طاهری نتیجه مثبتی نداشت و به بن بست رسید.

بلژیکی ها حتماً برای مهار رضاییان برنامه دارند

کربکنندی: مقابل بلژیک نتیجه نگیریم، صعود خیلی سخت می شود

حسین برزگرایی

خبرنگار

شانس صعود تیم ملی فوتبال کشورمان بعد از تساوی مقابل نیوزیلند تا حدود زیادی سخت شده است. رسول کربکنندی، پیشکسوت فوتبال کشورمان و دروازه بان تیم ملی در جام جهانی ۱۹۷۸ آرژانتین بر این باور است که کادرفنی تیم ملی باید تا قبل از بازی حساس با بلژیک، بازیکنان را از نظر روحی- روانی آماده کند.

او پذیرفتن اشتباهات و خوب بازی نکردن تیم را از سوی سرمربی یکی از راه های رسیدن به موفقیت می داند.

شرایط تیم ملی را در آستانه بازی با بلژیک چطور می بینید.

بازی اول تمام شده و این هنر کادرفنی است که بازیکنان را از حال و هوای آن بازی خارج و برای بازی با بلژیک آنها را با فکر نو و انگیزه بالا به زمین بفرستد. ما مقابل نیوزیلند در حالی که می شد با کسب ۳ امتیاز تا حدود زیادی صعودمان را به مرحله بعدی قطعی کنیم اما فوتبال خوبی را به نمایش گذاشتیم. به هر حال دو بازی دیگر مانده و با توجه به نتایج بعضاً غیرمنتظره مثل تساوی اسپانیا با کپپورد یا پیروزی کره جنوبی مقابل چک باید به آینده امیدوار بود. اما چه؟

اما باید اشکالاتمان را پذیرفته و در رفعش تلاش کنیم. اما اگر بخواهیم مدام توجیه کرده و از مشکلات پیرامون تیم صحبت کنیم هیچ اتفاق مثبتی نمی افتد. همه مردم ما می دانستند که آمریکا برای تیم ملی مشکلات زیادی را ایجاد می کند و کارشکنی می کند. ما به جای شعار دادن باید بپذیریم که خوب بازی نکردیم. لازم است اینجا یک خاطره ای را بیان کنم. یغرمایید.

کاشانی مدیرعامل پرسپولیس نمی شود

طی روزهای اخیر شایعات مختلفی درباره تغییرات مهم در تیم و باشگاه پرسپولیس شنیده شد.

بعد از شنیدن اخباری درباره حضور خداداد عزیزی و اسکوچیچ در این تیم به عنوان مدیر و سرمربی، اخباری درباره پیشنهاد مدیرعاملی این باشگاه به حبیب کاشانی مطرح شده است.

کاشانی به خاطر حضور طولانی مدت در شورای شهر تهران از دربراز ارتباط بسیار خوبی با مدیران بانک شهر داشته و به نظر می رسد احمدی نفر اول کنسرسیوم بانکی نیز اعتقاد

ویژه ای به او دارد. با وجود این، گفته می شود کاشانی که طی سال های اخیر خودش را کاملاً از فوتبال دور کرده و حتی حاضر نیست درباره فوتبال و اتفاقاتش حرف بزند، این پیشنهاد را رد کرده است.

گفتنی است حبیب کاشانی در دو مقطع مدیرعامل باشگاه پرسپولیس بود که بار اول سرخ ها یک قهرمانی لیگ برتر را تجربه کردند و بار دوم با وجود اختلافاتی که بین او و علی دایی بود، این تیم دو بار به قهرمانی جام حذفی رسید.

زمانی که علی دایی سرمربی تیم ملی بود، من برای مصاحبه درباره شرایط تیم ملی به تلویزیون دعوت شدم. یادم هست به او گفتم اگر تیمت بد بازی کرد هرگز نگو خوب بازی کردیم که حرفم را پذیرفت.

اما سرمربی تیم ملی بازی با نیوزیلند را بهترین بازی روز اول معرفی کرد.

حرف من همین است. این ادعا با تفکر و نظر بسیاری از اهالی فوتبال در کشورمان تناقض دارد. ما یکساله می گویم که خط دفاعی و کار دفاعی تیم ملی اشکال دارد. اما سرمربی تیم ملی این موضوع را قبول ندارد. اینکه آقای الهویی می گوید ۷ تا پلن داریم شاید این مدل صحبت ها برای مردمی که علاقه زیادی به فوتبال نداشته و خیلی تخصصی پیگیری نمی کنند جالب باشد، اما آنها که فوتبال را می فهمند این حرف ها را نمی پذیرند.

در بازی اول بعضی از بازیکنان انتظارات را برآورده نکردند.

به نظر من دو دفاع میانی و دفاع چپ ما خوب نبودند.

مهدی طارمی به عنوان بهترین مهاجم و لژیونر ما اصلاً در حد انتظار نبوده و نتوانست یک بازیکن را به راحتی از پیش رو بردارد. الان برای

بازی با بلژیک مطمئن باشید که با آنالیزهای خوب شان برای تکتک بازیکنان تیم ملی به خصوص رامین رضاییان برنامه دارند.

چه پیشنهادی برای بازی با بلژیک دارید.

همان طور که گفتم کادرفنی باید بازیکنان را از نظر روحی- روانی برای این بازی آماده کند. به اعتقاد من باید تعصب روی باتجربه ها را کنار بگذاریم و بهترین ها را به زمین بفرستیم. در بازی اول هافبک های دفاعی ما موفق به پر کردن روزنه های خط میانی نشدند.

قبل از بازی اول من هم می توانستم با بازیکن اصلی را حدس بزنم.

اکنون باید تیم با تلفیقی از بازیکنان جوان و باتجربه به زمین برود. جوان ها دوندگی لازم را انجام داده و باتجربه ها با فکر و تمرکز بالا بازی را پیش ببرند.

قبول دارید تساوی بلژیک و مصر هم به ضرر ما تمام شد.

بله. اگر بلژیک هر سه بازی اش را پیروز شده بود کار برای ما راحت تر بود. به هر حال امیدوارم بازیکنان با کسب نتیجه مقابل بلژیک باعث شادی مردم شوند.

اما اگر امتیازی نگیریم شرایط برای صعود در بازی آخر مقابل مصر فوق العاده سخت می شود.